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Ex 5. On a représenté ci-dessous une partie d’un toit. Calculer la longueur AB au sol, en 
justifiant.  
 

Comme (KH) et (BC) sont perpendiculaires à la même droite (AB), 
alors elles sont parallèles entre elles. 

On sait que : 

 (KH) // (BC) 

 A, H et B sont alignés 

 A, K et C sont alignés 

D’après le théorème de Thalès, 

𝐴𝐾

𝐴𝐶
=

𝐴𝐻

𝐴𝐵
=

𝐾𝐻

𝐵𝐶
 

𝐴𝐾

𝐴𝐶
=

4

𝐴𝐵
=

3

7
 

𝐴𝐵 =
4 × 7

3
=

28

3
≈ 9,3 𝑐𝑚 

 

 

Ex 7. 

 

 

Comme (BS) et (OP) sont perpendiculaires à la 
même droite (BT), alors elles sont parallèles 
entre elles. 

On sait que : 

 (BS) // (OP) 

 T, P et B sont alignés 

 T, O et S sont alignés 

D’après le théorème de Thalès, 

𝑇𝑃

𝑇𝐵
=

𝑇𝑂

𝑇𝑆
=

𝑂𝑃

𝐵𝑆
 

1,6

112 + 1,6
=

𝑇𝑂

𝑇𝑆
=

1,4

𝐵𝑆
 

𝐵𝑆 =
1,4 × 113,6

1,6
= 99,4 𝑚 

La hauteur des falaises est de 99,4 mètres. 

 


